

Urdu Bulletin Lucknow

Date : 23 April 2021

Time: 1:10 P.M

آ كاشوانى لكهنؤ

علاقائى خبرىں

\*\*\*\*\*

كووڈ مريضوں كى تعداد ميں پھر سے اضافہ ہو رہا ہے، اس لئے سبھى سے اپيل ہے كه كوئى بھى كوتاہى نہ برتیں۔ سبھى حفاظتى تدابير اپنائیں اور 45۔ سال سے زيادہ عمر كے سبھى لوگ بغير كسى شك و شبہ كے ٹيكہ لگوائیں۔ محفوظ رہیں اور ان آسان طريقوں پر عمل كريں۔

ماسك پھنئیں۔

دو كز دورى ہے ضرورى۔

مناسب دورى بنائے رھيں۔

ھاتھ اور منھ صاف رھيں۔

\*\*\*\*\*

اتر پرديش حكومت نے كہا ہے كه كووڈ كے علاج كے لئے ضرورى دواؤں، آكسيجن اور انجيكشن كى كالا بازارى اور جمع خورى كرنے والوں كے خلاف قومى تحفظ ايكت يعنى اين۔ ايس۔ اے اور گينگسٹر ايكت لگا يا جائے گا۔

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے یقین دہانی کرائی ہے کہ ریاست میں مریضوں کے لئے آکسیجن کی کمی نہیں ہے۔ اور حکومت سبھی اسپتالوں کو آکسیجن فراہم کرانے کے لئے ہر ممکن تدابیر کر رہی ہے۔ کل ایک جائزہ میٹنگ کے بعد وزیر اعلیٰ نے کہا کہ بہت جلد ریاست کو ریڈے سیور انجیکشن کی ایک لاکھ 25- ہزار ڈوز مل جائے گی۔ انھوں نے افسران کو ہر ضلع میں کووڈ بستروں کی تعداد دوگنی کرنے کے احکام دیئے۔ کل ریاست کے محکمہ صحت نے نجی اور سرکاری اسپتالوں کو بہتر علاج کے لئے نئی ہدایات جاری کی تھیں۔ اب نجی اسپتالوں کو اپنے کووڈ بستروں کی صلاحیت کے 90- فیصد تک کووڈ مریضوں کو داخل کرنے کی اجازت دے دی گئی ہے۔ 10- فیصد بستر کسی دوسری بیماری سے داخلہ کے لئے رکھے جائیں گے۔ سبھی اسپتالوں کو چاہے نجی ہو یا سرکاری داخلے کے بارے میں روز آ نہ صبح و شام اصل وقت کا ڈاٹا فراہم کرانا ہوگا اور اسے اپنے اسپتال کے نوٹس بورڈ پر بھی لگانا ہوگا۔

وہیں دوسری جانب کچھ ہفتے سے وبا سے متاثرہ راجدھانی لکھنؤ سے مثبت خبریں بھی آرہی ہیں۔ کل طویل مدت کے بعد علاج سے صحت یاب ہونے والے مریضوں کی تعداد نئے مریضوں کے مقابلے زیادہ رہی۔ کل 6- ہزار 207- لوگ صحت یاب ہوئے جب کہ 5- ہزار 239- افراد میں انفیکشن کی تصدیق ہوئی۔ لکھنؤ میں اس وقت 50- ہزار سے زائد کووڈ مریضوں کا علاج چل رہا ہے

\*\*\*\*\*

کووڈ مریضوں کی دیکھ بھال میں انٹی گریٹڈ کنٹرول اینڈ کمانڈ سینٹر کے کردار کو اہم بتاتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کووڈ مریضوں کے بیڈ کے الاٹمنٹ میں پوری شفافیت برتی جائے۔ انھوں نے ٹیسٹنگ، ٹریسنگ اور ٹریٹمنٹ کو اہم بتاتے ہوئے افسران سے کہا کہ سبھی سرکاری اور نجی لیب پوری صلاحیت سے کووڈ ٹیسٹ کریں۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ مختلف ریاستوں سے لوٹ رہے مہاجر، مزدوروں کو

محفوظ اُن کی منزل تک پہنچانے کے لئے نقل و حمل اور محکمہ داخلہ آپس میں تال میل قائم کرتے ہوئے کام کریں۔ انھوں نے کہا کہ یہ یقینی بنایا جائے کہ مہاجر مزدوروں کو سات دن کے لئے کوارنٹین کیا جائے اور بیمار ہونے کی صورت میں ان کا معقول علاج بھی کیا جائے گا۔

\*\*\*\*\*

مرکز نے ریاستوں اور مرکز کی زیر انتظام ریاستوں کو احکام دیا ہے کہ مختلف ریاستوں کے درمیان میڈیکل آکسیجن کی آمدورفت پر کوئی پابندی نہ لگائیں۔ ٹرانسپورٹ افسران کو یہ احکام دینے کو بھی کہا گیا ہے کہ وہ آکسیجن لے جانے والی گاڑیوں کو ایک ریاست سے دوسری ریاست میں آزادی سے آنے جانے کی اجازت دیں۔ مرکزی داخلہ سکریٹری اور قومی ایکزیکیوٹو کمیٹی کے چیرمین اے جے کمار بھلا نے ریاستوں اور مرکز کی زیر انتظام ریاستوں کے چیف سکریٹریوں اور انتظامیہ کو اس بارے میں خط لکھا ہے۔

\*\*\*\*\*

ملک میں 18 سال سے زائد عمر کے سبھی لوگوں کو کووڈ ٹیکہ لگانے کے لئے رجسٹریشن 28۔ اپریل سے شروع ہوگا۔ لوگ کوون پورٹل۔ کوون۔ ڈاٹ۔ جی۔ او۔ وی۔ ڈاٹ۔ آئی۔ این پر رجسٹریشن کرا سکتے ہیں۔ مرکزی صحت وزارت نے کہا ہے کہ 18 سال سے زائد عمر کے لوگوں کے لئے کوون پورٹل 24۔ اپریل سے تیار کر دیا جائے گا۔ کیونکہ یکم مئی سے تیسرے مرحلے کی ٹیکہ کاری پروگرام شروع ہو جائے گا۔

\*\*\*\*\*

ملک میں کورونا وبا کے معاملوں میں اضافے کے مد نظر شری امر ناتھ جی سٹرائن بورڈ نے اس سال کی امر ناتھ یا ترا کے لئے رجسٹریشن غیر مستقل طور سے ملتوی کر دیا ہے۔ سٹرائن بورڈ نے ایک ٹویٹ میں کہا کہ کووڈ حالات کی مسلسل نگرانی کی جا رہی ہے۔ حالات میں سدھار ہوتے ہی رجسٹریشن پھر شروع کر دیا جائے گا۔ 56۔ دن کی سالانہ امر ناتھ یا ترا 28۔ جون سے شروع ہونی ہے جو 22۔ اگست تک چلے گی۔ یا ترا کے لئے آن لائن رجسٹریشن یکم اپریل سے شروع ہوا تھا جسے ابھی روک دیا گیا ہے۔

\*\*\*\*\*

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے ریاست میں سبھی گیہوں خرید مراکز پر پوری صلاحیت سے کام کئے جانے کی بات کہی ہے۔ افسران کو احکام دیتے ہوئے انھوں نے کہا کہ کسانوں کو اپنی پیداوار فروخت کرنے میں کوئی بھی دقت نہ ہو اور گیہوں خرید کے دوران کووڈ پروٹوکال پر خصوصی توجہ بھی دی جائے۔ انھوں نے گیہوں خرید کا مستقل معائنہ کرنے کے احکام بھی افسران کو دیئے۔

زرعی پیداوار کمشنر نے وزیر اعلیٰ کو معلومات دی کہ اب تک ریاست میں 49۔ لاکھ میٹرک ٹن سے زائد گیہوں کی خرید کی جا چکی ہے۔

\*\*\*\*\*